

Полиплевр! И этим все сказано...

Необычная объемная фигура из разноцветных шаров и пластиковых ребер украсила один из колодцев главного корпуса Сибирского федерального университета. По словам создателя этого геометрического «чуда» доктора философии (PhD), канд. физ.-мат. наук **Павла Аврамова**, он называется «полиплевр» или в переводе с греческого многорёберник. Математически обчисленная структура полиплевра впервые была предложена Павлом Аврамовым в 2007 году в качестве модели кремниевых нанокластеров. Но до сих пор она существовала только в виде компьютерной 3D-модели. И только Универсиаде позволило студентам и научному сообществу увидеть не известную ранее геометрическую фигуру

Пресс-служба СФУ, 13 мая 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6002>